



Dodatečné informace k dotazu č. 7 a 8 k veřejné zakázce „Poradenské činnosti – Královéhradecký kraj 2016 - 2019“

Znění dotazu č. 7:

Zadávací dokumentace k "Poradenské činnosti - Královéhradecký kraj 2016-2019" je přehledně a obsáhle zpracovaná. Rád bych se ujistil při přípravě nabídky ještě v níže uvedených řešeních a proto Vás prosím o odpovědi na dotazy k tomuto materiálu:

1/ Může podat řádnou nabídku k této výzvě Občanské sdružení? Jde o profesně zaměřenou - a dle veškerých požadavků platných norem ČR zřízenou (od roku 2013) – oficiální instituci, sdružující experty v problematice psychologického poradenství?

2/ jak postupovat, když instituce, která chce předložit nabídku do uvedené soutěže, nemá a nikdy neměla žádného zaměstnance resp. smluvní zaměstnanecký vztah a tedy nemá žádné odvody na zdravotním pojištění a také nemá jinou povinnost být se zdravotním pojištěním v kontaktu. Postačí do nabídky čestné prohlášení konstatující tento stav?

3/ může být za subdodavatele (na ŽL praktikujícího poradenské služby) považován subjekt splňující veškerá kvalifikační a technická kritéria vzhledem k ZD navíc za předpokladu, že uvažovaná nabídka bude čítat lektorský tým splňující v ZD předepsané požadavky?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 7:

1/ Občanské sdružení může podat nabídku do zadávacího řízení k veřejné zakázce s názvem "Poradenské činnosti - Královéhradecký kraj 2016-2019".

2/ Základní kvalifikační předpoklad dodavatele pro plnění veřejné zakázky dle § 53 odst. 1 písm. g) zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, splňuje uchazeč, který nemá nedoplatek na pojistném a na penále na veřejné zdravotní pojištění, a to jak v České republice, tak v zemi sídla, místa podnikání či bydliště dodavatele. Splnění výše uvedeného kvalifikačního předpokladu prokazuje dodavatel dle ustanovení § 53 odst. 3 písm. d) zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, předložením čestného prohlášení. Nabídku tak může předložit i instituce, která nemá povinnost odvádět zdravotní pojištění.

3/ Dodavatel je oprávněn, v případě, že není sám schopen prokázat splnění určité části profesních kvalifikačních předpokladů a technických kvalifikačních předpokladů požadovaných zadavatelem v plném rozsahu, splnění kvalifikace v chybějícím rozsahu prokázat prostřednictvím subdodavatele. Dodavatel nemůže prostřednictvím subdodavatele prokázat splnění základních kvalifikačních předpokladů dle § 53 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, splnění profesního kvalifikačního předpokladu dle § 54 písm. a) zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, tj. předložením výpisu z obchodního rejstříku či z jiné obdobné evidence, je-li v kterékoliv z nich či má-li v kterékoliv z nich být dodavatel zapsán, a čestné prohlášení o ekonomické a finanční způsobilosti splnit veřejnou zakázku.

Prokazuje-li dodavatel splnění kvalifikačních předpokladů v chybějícím rozsahu prostřednictvím subdodavatele, je povinen zadavateli předložit jako součást kvalifikačních dokumentů doklady prokazující splnění základního kvalifikačního předpokladu podle § 53 odst. 1 písm. j) zákona č.



137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, a profesního kvalifikačního předpokladu podle § 54 písm. a) zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, subdodavatelem a smlouvu uzavřenou se subdodavatelem, z níž vyplývá závazek subdodavatele k poskytnutí plnění určeného k plnění veřejné zakázky dodavatelem nebo k poskytnutí věcí či práv, s nimiž bude dodavatel oprávněn disponovat v rámci plnění veřejné zakázky, a to alespoň v rozsahu, v jakém subdodavatel prokázal splnění kvalifikace podle § 50 odst. 1 písm. b) a d) zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů.

Znění dotazu č. 8:

V zadávací dokumentaci, pod tabulkou „odbornost lektorů“ je uvedeno, že pro plnění jsou požadováni minimálně 2 lektori, přičemž ale jednotlivé vzdělávací aktivity povede vždy jeden lektor samostatně. Chápeme to správně nebo je to myšleno tak, že oba lektori budou využiti současně v rámci stejné vzdělávací aktivity?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 8:

Poradenskou činnost může realizovat pouze jeden lektor, ovšem součástí nabídky musí být lektori 2 pro případ zastupitelnosti nebo souběhu dvou kurzů v jednom termínu s různými místy plnění.

V Hradci Králové dne 15. 10. 2015

.....
zástupce zadavatele
Mgr. Martin Horák
ředitel krajské pobočky v Hradci Králové
Úřad práce ČR